

如果你的  
姐妹告诉你，  
昨晚她丈夫  
非要与她发生  
性关系。

— DRAW — THE — LINE.CA —

你会转移  
话题吗？

被迫与任何人发生性关系——无论是丈夫、男朋友，还是约会对象——都不是“个人问题”，也不是“私事”。这是犯罪行为，会给个人及整个社会都带来严重后果。



## 为什么要阻止性暴力

漠视性暴力只会让施暴者更加无所顾忌，暴力行为也更容易继续。

## 何时阻止性暴力

违背对方意愿，强行与之发生性关系的行为**绝对是犯法的！**

## 如何阻止性暴力

作为旁观者，我们的选择不止一种。在保证自身安全的情况下表达你的立场，并选择你认为合适的做法。你可以：

- **支持她**，倾听她的故事。
- **相信她**，肯定她的感受。
- **为她寻求援助**，提供相关的社区资源和服务。

## 如果你曾有过这样的经历

请记住，这绝不是你的错。你也不是孤立无援的。请将你的经历告诉你信任的人。

如果你需要帮助，请点击：[draw-the-line.ca](http://draw-the-line.ca) ←



性暴力是我们共同面对的问题。让我们打破沉默，阻止性暴力，并让更多的人了解如何应对这一问题。更多信息请登录：[draw-the-line.ca](http://draw-the-line.ca).

资助方：

